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Elternbefragung – Auswertung der Fragebögen – Diagramme 

 

Fragebogen A: 

 

 

 

 

 

 

51%

49%

Fragebogen A - Frage 1: 

Mein Kind besucht derzeit folgende Schule

Grundschule Wiefelstede Grundschule Metjendorf

21%

53%

18%

8%

27%

53%

18%

2%

16%

56%

16%

12%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

sehr zufrieden einigermaßen zufrieden weniger zufrieden überhaupt nicht zufrieden

1 2 3 4

Fragebogen A - Frage 2: Mit dem vorhandenen Schulangebot für Wiefelsteder 

Schüler/innen bin ich

Gesamt GSW GSM



Seite 2 von 12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19%

57%

13%

2%

9%

39%

48%

4%

0%

9%

0%

67%

20%

4%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Oberschule Wiefelstede

KGS Rastede

ein Gymnasium in     _________________

sonstige Schule (z. B. IGS), und zwar    _________

noch nicht entschieden

Fragebogen A - Frage 3: Mein Kind soll nach der 4. Klasse voraussichtlich die 

folgende Schule besuchen

GSM GSW Gesamt

56%

30%

0%

14%

51%

36%

0%

13%

62%

24%

0%

13%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Abitur Realschulabschluss oder

erweiterter

Realschulabschluss

Hauptschulabschluss noch nicht entschieden

Fragebogen A - Frage 4: Ich wünsche mir für mein Kind den folgenden 

Schulabschluss:

Gesamt GSW GSM
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39%

7%

51%

3%

Fragebogen A - Frage 5: Der differenzierte Unterricht im Haupt-/Real-

/Gymnasialzweig sollte ab der folgenden Klasse erfolgen:

Klasse 5 Klasse 6 Klasse 7 Klasse 8

17%

83%

29%

71%

9%

91%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Ein Wechsel nach der 10. Klasse auf eine andere

Schule

mit gymnasialer Oberstufe ist kein Problem.

Mir ist wichtig, dass mein Kind bis zum Abitur

auf der gleichen Schule bleiben kann.

Fragebogen A - Frage 6: (Bitte nur ausfüllen, sofern der Gymnasialzweig 

besucht werden soll)

Gesamt GSW GSM
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53%

37%

8%

2%

51%

44%

2% 2%

56%

28%

14%

2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

sehr wichtig einigermaßen wichtig nicht sehr wichtig überhaupt nicht wichtig

Fragebogen A - Frage 7: Die Empfehlung der Grundschule zur Wahl der 

weiterführenden Schule ist mir 

Gesamt GSW GSM

44%

50%

6%

0%

53%

40%

7%

0%

37%

58%

5%

0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

sehr wichtig einigermaßen wichtig nicht sehr wichtig überhaupt nicht wichtig

Fragebogen A - Frage 8: Die Erfahrung mit bereits bekannten Schulen zur Wahl 

der weiterführenden Schule ist mir 

Gesamt GSW GSM
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14%

52%

27%

7%

11%

47%

33%

9%

19%

58%

21%

2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

sehr wichtig einigermaßen wichtig nicht sehr wichtig überhaupt nicht wichtig

Fragebogen A - Frage 9: Entscheidungen von Freunden meines Kindes zur Wahl 

der weiterführenden Schule sind mir

Gesamt GSW GSM

56%

42%

2%
0%

51%

44%

4%

0%

58%

42%

0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

sehr wichtig einigermaßen wichtig nicht sehr wichtig überhaupt nicht wichtig

Fragebogen A - Frage 10: Die Länge des Schulweges (Erreichbarkeit, Dauer der 

Anfahrt) 

zur Wahl der weiterführenden Schule sind mir

Gesamt GSW GSM
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22%

33%
30%

15%

23%

36%

28%

13%

21%

28%

35%

16%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

sehr wichtig einigermaßen wichtig nicht sehr wichtig überhaupt nicht wichtig

Fragebogen A - Frage 11: Dass die weiterführende Schule ein ausreichendes 

Ganztagsangebot anbietet, ist mir

Gesamt GSW GSM
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Fragebogen B: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41%

55%

4%

Fragebogen B - Frage 1: 

Mein Kind besuchte zuvor folgende Grundschule:

Grundschule Wiefelstede

Grundschule Metjendorf

Sonstige Schule, und zwar  ________________________________

23%

70%

6%

1%

43%

54%

4%

0%

11%

81%

5%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Oberschule Wiefelstede

KGS Rastede

ein Gymnasium in ______________

sonstige Schule (z. B. IGS), und zwar _____

Fragebogen B - Frage 2: Mein Kind besucht derzeit folgende Schule:

GSM GSW Gesamt
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20%

43%

30%

7%

17%

45%

24%

14%

19%

42%
39%

0%
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

sehr zufrieden einigermaßen zufrieden weniger zufrieden überhaupt nicht zufrieden

Fragebogen B - Frage 3: Mit dem vorhandenen Schulangebot

für Wiefelsteder Schüler/innen bin ich

Gesamt GSW GSM

73%

18%

1%

8%

Fragebogen B - Frage 4: 

Ich wünsche mir für mein Kind den folgenden Schulabschluss:

Abitur

Realschulabschluss oder erweiterter Realschulabschluss

Hauptschulabschluss

noch nicht entschieden
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42%

7%

47%

4%

Fragebogen B - Frage 5: 

Der differenzierte Unterricht im Haupt-/Real-/Gymnasialzweig 

sollte ab der folgenden Klasse erfolgen:

Klasse 5 Klasse 6 Klasse 7 Klasse 8

12%

88%

16%

84%

10%

90%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ein Wechsel nach der 10. Klasse auf eine andere Schule

mit gymnasialer Oberstufe ist kein Problem.

Mir ist wichtig, dass mein Kind bis zum Abitur

auf der gleichen Schule bleiben kann.

Fragebogen B - Frage 6: 

(Bitte nur ausfüllen, sofern der Gymnasialzweig besucht werden soll) 

GSM GSW Gesamt
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42% 42%

10%

6%

31%

52%

10%

7%

46%

38%

11%

5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

sehr wichtig einigermaßen wichtig nicht sehr wichtig überhaupt nicht wichtig

Fragebogen B - Frage 7: Die vorherige Empfehlung der Grundschule zur Wahl 

der aktuellen Schule war mir 

Gesamt GSW GSM

35%

46%

14%

6%

31%

52%

14%

3%

34%

45%

13%

8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

sehr wichtig einigermaßen wichtig nicht sehr wichtig überhaupt nicht wichtig

Fragebogen B - Frage 8: Die Erfahrung mit bereits bekannten Schulen zur 

Wahl der aktuellen Schule war mir 

Gesamt GSW GSM
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25%

33%

28%

14%

24% 24%

41%

10%

24%

39%

18% 18%

0%
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10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

sehr wichtig einigermaßen wichtig nicht sehr wichtig überhaupt nicht wichtig

Fragebogen B - Frage 9: Entscheidungen von Freunden meines Kindes zur 

Wahl der aktuellen Schule war mir

Gesamt GSW GSM

39%

44%

14%

3%

34%

41%

17%

7%

37%

50%

13%

0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

sehr wichtig einigermaßen wichtig nicht sehr wichtig überhaupt nicht wichtig

Fragebogen B - Frage 10: 

Die Länge des Schulweges (Erreichbarkeit, Dauer der Anfahrt) 

zur Wahl der weiterführenden Schule waren mir

Gesamt GSW GSM



Seite 12 von 12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14%

18%

44%

25%

17% 17%

45%

21%

10%

21%

41%

28%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

sehr wichtig einigermaßen wichtig nicht sehr wichtig überhaupt nicht wichtig

Fragebogen B - Frage 11: Dass die weiterführende Schule ein ausreichendes 

Ganztagsangebot anbietet, war mir

Gesamt GSW GSM


